



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.082/2018-DTL/SAJ/P

Valinhos, em 06 de junho de 2018.

Ref.: **Requerimento nº 981/18-CMV**
Vereadora Mônica Morandi
Processo administrativo nº 8.986/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria da Vereadora **Mônica Morandi**, que versa sobre a internet oferecida na UBS do Jardim Pinheiros, consultada a área competente da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Qual setor responsável pela internet utilizada na Unidade?
2. Qual a viabilidade de se aumentar a velocidade da conexão?
3. Existem estudos a fim de agilizar o atendimento?
4. Por ora, existe a possibilidade de se aumentar o número de atendentes?

Resposta: Seguem em anexo, as informações prestadas pela área técnica da Secretaria da Saúde.

Cabe ainda esclarecer, que serviço de internet é realizado via rádio, sem diferenciação de velocidade, sendo o suficiente para atender a demanda existente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Nº PROTOCOLO
01431/2018

Data/Hora Protocolo: 08/06/2018 14:44

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 981/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 981/2018 Informações sobre a Internet oferecida na UBS do Jardim Pinheiros.

Anexo: 01 folha

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS

Estado de São Paulo

C.I. 418/2018 – D.A.S. / S.S.

Valinhos, 05 de junho de 2018

De: Departamento de Assistência à Saúde

Para: Secretário da Saúde

Ref.: Requerimento 981/2018

C.I. 1085/18 – DTL / SAJI

Em resposta ao requerimento nº 981/2018 da Vereadora MÔNICA MORANDI, o departamento de Assistência à Saúde informa:

1. O responsável pela internet utilizada é o Departamento de Informática, pertencente à Secretaria de Assuntos Internos.
2. Resposta a ser dada pela Secretaria de Assuntos Internos.
3. O atendimento é feito pela recepção e depende de dados para atualização do cadastro do paciente. Esse sistema depende da internet em bom funcionamento para agilização do atendimento.
4. Não.

Helena Tamiko Honda Tanaka

Depto. de Assistência à Saúde
Diretora